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المدة   08-1-21                                                                         2     فرض في الفيزياء و الكيمياء رقم                                                  
الزمنية 

1h  6ا&رض الثانية باك علوم الحياة و                  :                رقم                          :                                                        ا�سم و النسب  
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  ) نقط 8 ( الكيمياء
  

 .σ = 1,53.10-2 S.m-1:  فنجدc = 0,01 mol.L-1 ذي التركيز انويكيث ا� موصلية محلول حمضC°25،عند درجة الحرارة نقيس
 . لحجم المحلول الذي نقيس موصليتهV للتقدم عند التوازن و ب xéqنرمز ب . مع الماءانويكيثا�ل تقدم تفاعل حمض جدوأنشئ  )1
OH3+ بدLلة σ ةأعط تعبير الموصلي )2

λ و -
3COOCH

λ و xéq و  V. 

H3Oازن &يونات ا&وكسونيوم حدد قيمة التركيز عند التو )3
  .mol.L-1ب  CH3COO - انواتا�يث  و أيونات +

  .- CH3COOH / CH3COO للمزدوجة KA ثابتة الحمضية  ثم احسب قيمةانويكيثا�احسب تركيز حمض  )4
 .c' = 0,02 mol.L-1  من المحلول السابق بمحلول ھيدروكسيد الصوديوم ذي تركيزV = 20 mLنقوم بمعايرة حجم  )5
  . اكتب معادلة تفاعل المعايرة 5-1
 .عرف التكافؤ 5-2
 . حجم محلول ھيدروكسيد الصوديوم المضاف عند التكافؤV' احسب 5-3

الحجم    الخليط عند إضافةpHاحسب  5-4
2
'V

 . من محلول ھيدروكسيد الصوديوم

: نعطي 
123 ..10.35

3

−−=+ molmS
OH

λ   ، 
123

COOCHCH
.10.6,3-

23

−−= molmSλ               

  
  
  

  ) نقطة 12 ( الفيزياء
  
I    حيث الموصل ا&ومي له مقاومة نعتبر التركيب  الممثل جانبهR1 = 10 Ω .   
  . قاطع التيارغلقن

 و ti)(أعط الع`قة بين  )1
dt

du C
.  

  .uC يحققھا التوتر يأوجد المعادلة التفاضلية الت )2
 . m  و Kحدد تعبير الثابتتين . uC = K(1- e-mt )  المعادلة التفاضلية ھوحل )3
 .لمولدل E  الكھرمحركة القوةحدد مبيانيا )4
 . و بين أن لھا بعد زمنτثابتة الزمن حدد مبيانيا  )5
 . سعة المكثفCاستنتج قيمة  )6
 .المكثفاحسب الطاقة القصوى المخزونة في  )7
  
IIمعامل تحريضھا  بوشيعة   نعوض في الدارة السابقة المكثفL = 200 mH 10 =  و مقاومتھا Ω r .  
  . قاطع التيارغلقن
 . المار في الدارة في النظام الدائمI شدة التيار احسب قيمة )1
  .الوشيعةاحسب الطاقة القصوى المخزونة في  )2

                                                                                                                                                                         smjamal                     
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